

Омские следователи прошли обучение на семинаре-совещании



3 марта 2021 г. в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области состоялся ежегодный семинар-совещание следователей, на котором с соблюдением санитарно-эпидемиологических условий были подведены итоги работы за прошедший год, поощрены лучшие следователи и проведены учебные занятия по уголовному и процессуальному праву.

На семинаре были рассмотрены типичные ошибки, влекущие направление уголовных дел на дополнительное расследование; проблемные вопросы, связанные с исполнением законодательства о едином учете преступлений; вопросы использования криминалистических и оперативно-статистических учетов при расследовании преступлений. Следователям напомнили об ограничениях и запретах, связанных с прохождением госслужбы; о соблюдении конституционных прав участников уголовного судопроизводства при взаимодействии со СМИ,

затронуты вопросы служебной этики. Отдельным блоком на совещании рассмотрена методика расследования экстремистских преступлений и преступлений, связанных с финансированием терроризма, а также вопросы международного сотрудничества.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1550019>